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dinarmica bal Montageanleitung
Spiegel zur Wandbefestigung "Figaro"

Assembly Instructions “Figaro“ Mirror
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Messen und markieren Sie den Punkt, an dem der Spiegel montiert werden soll.
Vergewissern Sie sich, dass der Abstand zwischen lhrem Boden und der Oberkannte des
Spiegelrahmens mehr als 2 m betragt.

Markieren Sie die Punkte (A), an denen die Metallhalterungen, gemaf der Breite und
Hohe der Skizze, eingesetzt werden mussen. 130 x 66 mm von den Ecken des Spiegels
in Richtung Innenseite.

Nutzen Sie die Metallhalterung als Orientierungshilfe und bohren Sie vier Locher mit 6
mm @ (an denen die Metallhalterungen verschraubt werden).

Setzen Sie die S6 Dubel in die Locher ein und befestigen Sie die Metallhalterungen an
Ihre Wand, mit den dafir vorgesehenen Schrauben.

Heben Sie den Spiegel und bringen Sie diesen, von oben aus, Uber die Metallhalterungen
an. Die Metallhalterungen dringen in die dafur vorhergesehenen Schlitze des Rahmens
ein und sie fahren fort, bis der Spiegel vollstandig an ihnen hangt.

Before fixing the mirror to the wall, measure and mark the location for its installation.
Ensure the distance between the ground and the top of the mirror is no less than the 2 m
height of the mirror itself.

Accurately mark the positions for the supports (A) according to the width and height
dimensions shown in the diagram. These should be 130 x 66 mm in from the upper
corners of the intended position of the mirror.

Using the supports as a guide, mark and then drill the four 6 mm @ holes required to
attach the brackets to the walls.

Insert the S6 plugs into the holes and fix the brackets to the walls with the provided
screws.

Lift the mirror and slowly lower it down over the top of the brackets. The brackets will slide
into the slots at the back of the mirror. Continue to lower the mirror until it is firmly locked
into position by the brackets.

Prima di fissare la specchiera al muro assicurarsi di misurare e di marcare in maniera
precisa i punti d’installazione sulla parete. Chiaramente la distanza dei punti
d’installazione marcati non deve essere meno di 2 metri d’altezza dal suolo (2 metri € la
misura dello specchio stesso)

Segnate accuratamente la posizione dei supporti (A) come potete notare nel diagramma
allegato tenendo conto dellampiezza e dell'altezza indicate. La posizione corretta € nel
punto 130 x 66 mm procedendo partendo dagli angoli in alto verso I'interno della
specchiera stessa.

Aiutandovi con i supporti marcate e fate i quattro fori necessari di 6 mm @ per fissare i
stessi suppori al muro.

Inserite i tasselli S6 nella parete e fissate i supporti nei fori con le apposite viti

Sollevate lo specchio e poggiatelo sui supporti, e lentamente inseriteli nelle apposite
fessure sullo specchio. Continuate lentamente ad inserire lo specchio finché non si sia
bloccato saldamente ai supporti, nella posizione prestabilita.
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Medir y marcar los puntos, en los cuales quiere montar el espejo. Asegurarse de que la
distancia entre suelo y el borde superior del marco de aluminio, sea como “minimo” 2 m.
Marcar los puntos en los cuales se fijaran los soportes de metal (A). Correspondiente al
dibujo = 130 x 66 mm desde los bordes del espejo, hacia la parte interior.

Usar los soportes de metal como orientacion y taladrar cuatro agujeros de 6 mm @ en la
pared.

Colocar los tacos S6 en los agujeros correspondientes y fijar los soportes de metal con
los tornillos provistos al efecto.

Levantar el espejo y colocarlo, cuidadosamente, en los soportes de metal. Asegurarse de
que los soportes entren en las hendiduras del marco y seguir hasta que el espejo esté
completamente colgado sobre ellos.

Avant de fixer le miroir, mesurez et marquez sa position finale sur le mur. Assurez-vous
que la distance entre le sol et le haut du miroir ne dépasse pas les 2m de hauteur.
Marquez précisément sur le mur les positions des supports (A) selon les dimensions
indiquées sur le schéma, soit 130 x 66 mm depuis les coins supérieurs du miroir.
Utilisant le support (A) comme guide, marquez puis effectuez les 4 trous de 6 mm @
requis pour fixer les supports sur le mur.

Insérez les chevilles S6 fournies dans les trous précédemment effectués et fixez
fermement les supports au mur avec les vis fournies.

Levez le miroir avec précaution et positionnez-le de maniére a ce que les supports A
s’insérent dans les fentes a I'arriere du miroir. Descendez le miroir jusqu’a ce qu'il soit
complétement bloqué.



